

中国两成职工5年没加过薪水

企业高管与农民工收入差距最大达4553倍 垄断企业工资上涨过快,拉大社会收入差距

人社部劳动工资研究所日前发布2011年《中国薪酬发展报告》。报告中直指,部分行业工资上涨过快。除企业高管与农民工工资收入差距最大达4553倍外,企业内部近5年来高管工资增幅明显超过普通职工工资增幅,收入差距不是在逐步缩小而是明显放大,造成社会收入分配不公。专家分析,造成上述问题的原因在于高管决定薪酬机制而缺少监督,部分行业依靠垄断、资源配置优势等导致其薪酬增长过快。

这一调查结果,使得即将推出的收入分配改革方案更加备受期待。

平安总经理工资是农民工的4553倍

《中国薪酬发展报告》指出,部分行业工资上涨过快,高管职工收入差距千倍,造成不同行业、不同职位收入差距加大。

报告显示,2011年全国城镇企业(不含私营单位)在岗职工平均工资从2002年的12422元增长至42452元,年均增长达到14.6%;城镇私企单位就业人员年平均工资增长达到18.3%,二者相差不大。

“十一五”期间,公司高管人员年薪水平继续保持较快的增长速度,上市公司高管年薪平均值由2005年的29.1万元增加到2010年的66.8万元,5年内上市公司高管年薪平均上涨37.7万元,平均每年递增18.1%,其中,2007年高管年薪平均递增速度达到57.19%。而与此相应的是,上市公司员工

工资上涨不大,10年内只上涨了3万元。

部分行业企业高管年薪已经上千万,2007年平安保险总经理年薪即为6616万元,是当年全国企业在岗职工平均工资的2751倍,相当于农民工平均工资的4553倍。

而根据全国总工会2010年的一项调查表明,两成职工5年间从未涨过工资,208家国企高管与一线职工的收入相差近18倍——而这—差距,在1979年仅为1.18倍。

中国劳动学会副会长兼薪酬专业委员会会长苏海南说:“一些上市公司,薪酬决定看起来好像符合公司法,由薪酬委员会提出方案,董事会批准,再报股东会,但实际上还是由高管董事长自己给自己定薪酬。”

资源配置导致行业差距扩大

报告指出,“十一五”期间,部分行业工资水平增长过快,水平过高,引发了企业间的攀比,助推一些企业薪酬水平过快上涨,拉大了社会不同群体间的收入差距。

据称,2010年,上海浦发银行员工工资及奖金人均29.66万元,员工的其他福利人均6.08万元,两者合计人均35.75万元,是当年城镇单位企业在岗职工平均工资的10倍。

报告并未指出工资上涨过快的具体行

业。不过,记者注意到,在后面的章节中,部分行业暗指国有大企业特别是中央企业、垄断行业企业。

部分行业工资增长过快,少数企业薪酬过高,不同区域、不同行业之间收入差距过大,其中的原因是什么?在苏海南看来,部分行业企业通过垄断获得超额利润,而一些低端行业处在激烈竞争中,生产经营环境也不太好,这是根本性的问题。

苏海南补充,从资源配置的角度看,部分行业获得矿产或者金融方面的资助,资源上远远优于其他行业。其次,有些企业特别是国有企业,税后利润没有上交或者上交很少,这些都导致收入在行业之间有较大的差距。

另外,行业之间存在人力资源的壁垒。“有些行当别人进不去的,而低端行业是说来就来走就走的,这种情况也导致行业收入差距扩大。”苏海南指出。 据《南方日报》

我国餐饮业浪费严重 每年浪费粮食可养活2亿人

世界粮食日“24小时饥饿体验”活动不仅引发大家对活动本身的关注,也让不少人再次审视我国的粮食安全状况。作为世界上人口最多的国家,粮食安全至关重要。

在世界粮食日说粮食安全,联合国世界粮食计划署中国区代表黄安生说,从1979年到2005年,中国的转型令人惊艳,有超过3000万中国百姓因此受益。在人类历史上,这样的转型也是前所未有的。在解决饥饿问题上,中国以自己的方式、自己的能力,解决了自己的问题。如今,中国转型的影响力还在增大,不少国家的经济发展都在以中国为榜样。

国家粮食局副局长张桂凤称,作为世界上人口最多的国家,中国的粮食安全关键却脆弱。突然爆发的自然灾害,国际粮价的突飞猛进都有可能让中国粮食问题短时间内恶化。刚刚远离饥饿的我们似乎迅速忘掉了过去。据统计,中国餐饮业每年浪费的粮食能养2亿人。

中广

我国60岁以上老年人口 明年将突破2亿

中国老龄工作委员会办公室副主任朱勇18日在新闻发布会上说,2013年,中国60岁以上老年人口将突破2亿,迫切需要重视和加强老年文化建设。

朱勇介绍说,今年是“十二五”时期承上启下的关键一年,在中国传统敬老日“重阳节”到来之际,中国老龄委等16个部委联合下发了《关于进一步加强老年文化建设的意见》,提出了加强老年文化建设的指导思想、目标任务和基本原则。

当前中国老年文化建设状况总体上是积极、健康、向上的。同时,老年文化发展同人口老龄化发展和老年人日益增长的精神文化需求还不完全适应,并存在一些不容忽视的问题。如全社会对人口老龄化的严峻性认识不足,对老龄事业关心支持不够,甚至出现歧视、虐待等侵犯老年人合法权益的现象,老年人也存在一些缺乏自爱、自强、自尊的现象等。

中新

黑龙江拟规定适龄公民 每年植3棵树,不种罚款

17日,《黑龙江省全民义务植树条例(草案)》提交省人大常委会审议。《条例》规定,适龄公民每人每年应义务种植3棵树或完成相应劳动量的植树绿化任务。逾期未完成义务植树任务的,责令缴纳绿化费,可并处应缴纳义务植树绿化费两倍罚款。

《条例(草案)》规定,年满18周岁~60周岁的男性适龄公民和年满18周岁~55周岁的女性适龄公民,除丧失劳动能力者外,应按规定履行植树义务。不能参加义务植树劳动的适龄公民应缴纳绿化费以资代劳。年满11周岁不满18周岁的未成年人,可根据实际情况,有组织地就近参加力所能及的义务植树活动。

据悉,履行植树义务可选择的方式有:直接参加义务植树活动;参加整地、育苗、管护等绿化活动;认种、认养绿地和树木;缴纳义务植树绿化费;从事绿化、生态保护义务宣传和科普活动等。

据《黑龙江晨报》

武汉千余台ATM机加装防弹舱

防偷窥、防调卡、防抢劫



武汉警方日前部署,将联手银行单位给全市所有银行自助设备加装防弹“防护舱”,防止银行用户存取款时被盗窃。

警方介绍,防护舱是加装在ATM机外面的一个精致的长方体的防弹玻璃罩,既像是封闭的淋浴室,又像是观光电梯,十分美观、坚固。舱体使用的透明材料部分用半透明贴膜遮挡,保证客户使用自助设备时,其他人员看不到其操作过程。

防护舱允许持有任何银联卡的用户进入,舱内控制系统采用红外生物探测装置,当有人进入舱体内后自动锁闭舱门,舱外人员不能开启舱门。有效防范偷窥、调卡、抢劫、抢夺等事件的发生,保护储户存取款时的安全。

防护舱内安装与监控中心联网的紧急报警求助按钮,紧急情况下能及时启动报警功能。监控中心能监控防护舱内人员进出状况;发生异常事故,能实现远程开启舱门;可利用报警对讲设备对讲通话。

据了解,该市有1000余台银行自助设备。目前,部分银行网点的自助设备已加装了防护舱。杭州等城市银行自助设备已经装有防护舱。 据《长江日报》

轻松上本科 一年拿学历

多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证) 电话:0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555

经济适用房百合花苑(芙蓉花苑二期)项目选房公告
百合花苑(芙蓉花苑二期)项目正式入围家庭:
百合花苑(芙蓉花苑二期)项目于2012年10月15日取得预售许可证,现已具备选房条件,决定于2012年11月2日,进行经济适用房公开选房。请百合花苑(芙蓉花苑二期)项目正式入围人员,四次未中人员于2012年11月2日前到“百合花苑”“芙蓉花苑”接待中心领取选房通知书。逾期将视为自动放弃。另:下列人员见报后速与我公司联系,领取选房通知书,逾期将按自动放弃办理。
张灏浩、丁超、代豪杰、王珊、李学斌
地址:“百合花苑”“芙蓉花苑”接待中心(长江路与行云路交汇处南400米路西) 联系电话:0371-68823222 乘车路线:111、113、3路公交车到长江路建云路(果品研究所)下车
开发商:河南京澳置业有限公司 2012年10月18日



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2012年10月24日00:00~06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

舱内安装报警求助按钮,能实现远程开启舱门